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In che misura stai già applicando delle pratiche che contribuiscono  
alla sostenibilità? 
Raccolta differenziata dei rifiuti 68,25% 

Attenzione agli sprechi di acqua in casa 54,76% 

Evitare l'aria condizionata 52,70% 

Contenere la temperatura invernale in casa 47,78% 

Riduzione consumi elettrici in casa 41,27% 

Prodotti con confezionamento ridotto 39,68% 

Preferenza per riduzione carta  39,05% 

Scelta di fornitori più sostenibili 37,78% 

Sistema di riscaldamento ecologico 35,87% 

Tenersi informati su tematiche sostenibilità 34,92% 

Preferenza per prodotti biologici 33,49% 

Energia elettrica da fonte a basso impatto 33,02% 

Riduzione utilizzo veicoli a motore 30,16% 

Preferenza prodotti commercio equo e solidale 27,14% 

Utilizzo di veicoli ecologici 22,22% 

 
 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


